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Ä svájci magyarok
Debrecen, julius 21.

Lgy idő óta különös elősze­
retettel korportálják azt a hirt. 
hogy. a magyarországi káosz­
ból kivezető fonalat a Svájcba 
emigrált magyar politikusok. 
Andrássy. Gyula gróf és társai 
tartják a kezükben, tehát hely­
zetünk jobbra fordulását csakis 
a volt monarchia utolsó külügy­
miniszterétől és környezetétől 
vághatjuk. Talán nem kell erősí­
tenünk, hogy ennek a hírnek 
nincs több alapja, mint a többi­
nek. amelyet a. kibontakozással 
kapcsolatban csdtíöt ont a lel- 
zaklatott fantázia immár teljes 
négy hónap óta, de azt hisszük, 
nagyon közel járunk a valóság­
hoz annak a megállapításával, 
hogy az összes kibontakozási 
kombinációk között a svájci ma­
gyarok szerepeltetésére vonat­
kozó a legalaptalanabb és leg­
képtelenebb.

Andrássy Gyula gróf — mint 
tudva van — mindjárt az őszi 
forradalom kitörése után Svájc­
ba ment. Hogy mit csinált ott 
kilenc hónap óta, nem tudhatjuk, 
semmifél hire hir nem érkezett 
róla. Föltesszük, hogy hazája 
sorsának jobbra fordulására 
szentelte minden idejét és ere­
jét, de azt egész pozitivitással 
állíthatjuk, hogy ha dolgozott is 
abban az irányban, hogy meg­
mentse Magyarországot, a leg­
csekélyebb eredményt sem volt 
képes elérni, Ha működése csak 
a legkisebb sikert is föl tudta 
volna mutatni, bizonyára gon­
doskodott volna arról, hogy itt­
hon minden bokor az ő dicsősé­
gét zengje, Készséggel elismer­
jük, nem Andrássy hazaíiságán 
múlott

A kétségtelen valóság az, hogy 
az entente-hatalmak a fegyver­
szüneti szerződés óta eltelt egész 
idő alatt nem bocsátkoztak tár­
gyalásba Andrássyékkal, Lehet­
séges, hogy Andrássy előtt már 
azért sem nyílhatott meg a pá­
risi konferencia ajtaja, mert An­
drássy annak idején a Lovcsen 
követelésével éppenséggel nem 
bizonyult az annexió nélküli béke 
hívének. Vájjon ez a körülmény 
is közrejátszott-e Andrássy tö­
rekvéseinek meghiúsulásában, 
nem tudjuk és nem is kutatjuk. 
Azt azonban tudjuk, hogv az en­
tente csak olyan magyar kor 
mánnyal hajlandó fölvenni a bé­
ketárgyalást, amely mögött a
magyarság tömegei állanak. A
magyarság tömegeinek támoga­
tására pedig Andrássy nem hi- 
vftfkozhatik, e rmélkül pedig az

entente előtt meghallgatásra nem 
számíthat.

Andrássy svájci diplomáciai 
működéséről és az ő külföldi ősz 
szeköttetéseiről terjesztett hírek a 
legendák országába valók, a va­
lósághoz semmi közük nincsen. 
Kimúltak azok az idők, amikor 
a diplomaták személyi összeköt­
tetéseik révén értek el eredmé­
nyeket hazájuk s-/árudra. Ma nem

a külföldi személyes összekötte­
tések, hanem a hazájabeli nép tö­
megeinek óhajára adnak súlyt a 
diplomatának. Fájdalom, a mai 
napon, amikor éppen a negyedik 
hónap telt el a magyarországi 
proletárdiktatúra kikiáltása óta, a 
magyar nemzet nagy tömegeit 
még mindig lenyűgözve tartja a 
bolsevizmus és nem engedi, hogy 
óhajai kifejezésre jussanak.

Az entente rendszabályai 
a magyar szovjet ellen

Kun Béla dacol a békekonferenciával

ti u k a r e s t, julius 11 Mimi 
addig, míg a magyar szovjetha­
tóságok nem hajtják végre a 
fegyverszüneti feltételeket, a 
szövetséges és a hozzájuk csat­
lakozott kormányok, a nevezett 
hatóságokkal semmiféle vi­
szonyt sem tarthatnak fenn. (V ii- 
torul.) U/S

Pár is, julius 21. Foch tá 
bornagy és Wiegand tábornok 
tegnap Clémenceau miniszter­
elnökkel megvitatták a cseh tót 
országi helyzetet, egyszersmind 
megbeszélték a magyar vörös 
gárdák ellen teendő lépéseket is.

P á r i s. julius 21. Az ötös ta­
nács folytatta tárgyalásait a 
magyar szovjet kormány ellen 
teendő lépésekről. Mint jelentik 
a tanács elnöke a párisi állomás 
által felfogott budapesti szikra 
táviratot közöl, amelyben Kun 
Béla tudomására hozza az orosz 
szovjet-kormánynak, hogy Ma 
gyarország nem veti alá magát 
a békekonferencia rendszabá 
lyainak és a békekonferencia ha 
tározatait nem ismeri el- 

Prága, julius 21. A cseh tót 
sajtóiroda a budapesti szovjet- 
kormánynak a vörös hadsereg 
hez intézett maniíesztumát közli, 
melyben a szovjet-kormány ki 
jelenti, hogy talpalatnyi magyar 
földről sem mond le és nagy 
előkészületeket tesz, hogy meg 
adja az utolsó döfést azoknak, 
akik a magyar proletárokat meg 
semmisíteni és a magyarokat le­
igazol akarják,

P r á g a, julius 21. Klofac had­
ügyminiszter tegnap táviratban 
jelentette a cseh nemzeti hadi 
bizottságnak, hogy a cseh-szlo- 
vák csapatoknak Szlovákiában 
szenvedett veszteségei a vörös 
gárdistákéihoz képest aránylag 
csekélyek. A cseh hadiipar na­
gyon emelkedett 

I Prága, julius 21. Tegnap a 
* kormánynak három tagból álló

küldöttsége Bécsbe utazott 
hogy a szövetségeseknek ott 
állomásozó parancsnokainak be­
bizonyítsa, hogy a cseh-szlovák 
csapatok sehol sem lépték át a 
demarkációs vonalat. Pelle tá­
bornok naponta informálja a 
szövetséges államoknak a fron­
ton. valamint Prágában levő 
képviselőit és a Cseh-Szlovákiá- 
ban levő bel- és külföldi hírlap­
írókat is a katonai helyzetről, 
tehát az entente állandóan tájé­
kozva van a Cseh-Szlovákiá- 
ban történtek felől.

Prága, julius 21. Okiratok­
kal bebizonyítható, hogy a ma­
gyar vörös gárdisták a cseh­
szlovákok elleni offenzivájukat 
az orosz bolsevikekkel és a 
porosz spartacistákkal egyet­
értve kezdték meg, úgy a táma­
dás helyét, mint időpontját ille­
tőleg. A vörös gárdisták a levi 
cei ütközet alkalmával súlyos 
veszteségeket szenvedtek, de 
azért a magyar hadiveszély 
még mindig fenforog.
Fra»ehet tanácskozása 
a román vezérkarral,
Bukarest, julius 21. Fran- 

chet 0‘Esperay tábornok elnök­
lete alatt tegnap a bolsevista 

ellenes frontok parancsnokai 
konferenciát irtottak. A konfe­
rencia után a román király 
Avarescu tábornokot fogadta. A 
hadvezérek azután visszatér­
tek hadiszállásaikra.

ták. A főispán előadta, hogy. 
mivel nincsen kizárva unnak a le 
hetösége, hogy Temesvár a bó 
kekonferencia döntése folytán 
nem lesz Jugoszláviához csa­
tolva, a nagybecskereki kereske­
delmi és ipari világnak nagy ér­
deke, hogy a kamara Temesvár 
ról elhelyeztessék.

Több felszólalás után az érte 
kéziét határozatképen kimondta. 
hog\ Nagybecskerek kereske 
deíini, ipari és pénzügyi érde­
keltségei egyöutetüleg kívánják 
és akarják a kereskedelmi és 
iparkamarának Temesvárról N.- 
Becskerekre való áthelyezését és 
felkéri Toron tálmegye főispán­
ját, hogv az erre vonatkzó szűk 

I séges intézkedéseket tegye meg.
A ezerb trónörökös 

a Bácskában-
lielgárd, jul. 21. Sándor régens 

herceg holnap több miniszter kí­
séretében Újvidékre érkezik és 
onnan folytatja útját Zotnborba.

Nagybeoskerekr© 
helyezik a temesvári 

iparkamarát,
■ Nagybecskerek pénzügyi, ke­

reskedelmi és ipari életének ve­
zető férfiai Zsupánszky Szlavkó 
dr. főispán elnöklete alatt teg­
nap értekezletet tartottak, ame­
lyen a temesvári kereskedelmi 
és iparkamarának Nagybecske- 
vekre való áthelyezését kivin-

Tilos mindenféle hirterjesztés.
A román hadseregparanmohág rendeleti, 

Kivonat
s 2. és 25. számú rendeletből 

(helyesbítve).
1. Vétkesnek tekintetnek mindazon 

egyének, akik bár nem rossz szán­
dékkal a nyilvános Helyiségekben, 
vonatokban, az oteákon stb. oármi- 
képen közölni hiresztelni, megbeszélni 
fogják az, akar igaz., akár képzelt Hí­
reket vagy véleményeket, amelyek 
a harci tevékenységet érintik: to- 
vábuá .amelyek a helyzetre és a cso­
portok áthelyezésere, vagy a katonai 
hatóságok rendelkezéseire vagy oár- 
mmemü, a román Hadsereget érintő 
ügyekre vonatkoznak.

Z. tízen vétkezések a katonai hirák 
áltál első és utolsó fokúim fognak 
t árgy altatni és egy évig terjedt) be- 
árasra és 2000 lei pénzoünletésre el­
ítéltetni; amikor a jenti vetkek kém­
kedési es árulás-siúndékkal történtek, 
a háború eseten érvényes büntetésen 
fognak végrehajtatni.

3234. számú rendelet julius 2«.
1919.

1. A vasutak személyzete, mely, 
jelenleg is szolgálatot teljesít, 
köteles feltétlenül tovább foly­
tatni szolgálatát.

2. Akiről bebizonyosodik, 
hogy bármily okból visszauta­
sítja a szolgálattételt, le lesz 
tartóztatva s a hadbíróságnak 
átadva.

3. Aki valamely szolgálat fo­
lyamata alatt nem hajlandó azt 
tovább folytatni, kivégeztetik.

4. Akiről bebizonyosodik, 
hogy másokat is az engedelmes­
ség megtagadására ösztönzi, a 
lielyszinen főbelövetjk.

5. Akiket rajtacsipnek a va*-

V
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uH berendezés, vasútvonalak, 
telefon, vagy ielegráf vonalak 
megrongálásán, n helyszínen ki- 
végzik.

6. A rendőri közegek, csend­
őrök, járőrök, katonai különít­
mények. melvek az 1—4. pont 
alatt lévők felügyeletével van­
nak megbízva, kötelesek letar­
tóztatni. vagy rögtön kivégezni 
mindazokat, akik ezen rendelet 
ellen vétenek, a letartóztatotta­
kat a legközelebbi hadosztály 
parancsnokságnak sürgősen át­
adni.

\ II. Vadász Hadosztály pa­
rancsnoka :

Habija (ss) tábornok.
Vezérkari főnök:

Balacescu (ss) alezredes.

BlTIHIo

A fehérhátu bankiegyek fe­
lülbélyegzésének határidelét, 
mint megírtuk. Rá só István 
főispán egy héttel meghosszab­
bította, mert olyan tömegű 
bankjegyet nyújtott be a közön­
ség. amilyenre nem számítottak 
a meghosszabbító rendelet sze­
rint a vármegyére vonatkozó­
lag a korábbi rendelet érvényes, 
arffelv szerint később megállapí­
tandó időben a helyszínen fog­
ják végezni a felülbélyegzést a 
megye községeiben is.

Epen a felülbélyegzésre be­
nyújtott bankjegyek nagy töme­
ge azonban, mely a rendelke­
zésre álló bélyegzőket hosszabb 
időre igénybeveszi, lehetetlenné 
íetfe, hogy a megye községeiben 
a helyszínen végeztessék el a 
felülbélyegzést. A főispán tehát 
a pénzügyi bizottságot bízta 
meg. intézkedjék, hogy a me­
gyében lévő fehérhátu bankje­
gyek lebélyegzése a viszonyok­
nak megfelelő módon, de lehető­
leg mielőbb történjék meg.

A pénzügyi bizottság ngv in­
tézkedett, hogy a megye közsé­
geiben levő fehérhátu bankje­
gyeket is Debrecenben bélye­
gezzék le. ahol megfelelő be­
rendezkedés van rendelkezésre, 
mai nap folyamán nyújtották be 
a Hniduböszörménvben össze­
gyűjtött fehérhátu bankjegyeket 
és cserélték át már felülbélyeg­
zett bankjegyekre.

A vármegye többi városának 
és községének vezetőit holnapra 
értekezletre hívták meg Debre­
cenbe, hogy megbeszéljék, mely 
napon hozzák he az egyes köz­
ségekben összegyűlt bankjegye­
ket felülbélyegzés végett Deb­
recenbe.

ffarGofi Min 
oBrögök 6$ törökök között.
'Athen, jul. 21. Az Athéni Táv­

irati Ügynökség jelenti Smyrna- 
Ml: Török bandák folytatják ga­
rázdálkodásaikat a pergami. mag 
nesíai és menemani görög lakos­
sággal szemben. Egy erős görög 
üteg indult e! tegnap dél felé. 
hogy elzárja a török bandák 
útját.

Athén, jul. 21. Smymából ér­
kezett legújabb hirek szerint Me- 
neman helység mellett heves harc 
folyik görög reguláris csapatok

és Kara Osman Halil pasa ren­
detlen török bandái között. Hir 
szerint a harcban Kara Osman 
Halil pasa elesett.

A városi tanács mai ülésén 
Zöld József tb. tanácsnok azt a 
nagyfontosságu bejelentést tette, 
hogy a megszálló parancsnok­
ság rövid utón értesítette a vá­
rost, hogy a termény katonai 
rekvirálására vonatkozó l. szánni 
közigazgatási rendeletét hatályon 
kivii! helyezte és beleegyezett 
abba, hogy a megszálló hadsereg 
részére a polgári hatóságok szol­
gáltassák be a megállapított kon­
tingenst.

A parancsnokságnak ez a 
nagyjelentőségű intézkedése uj 
rendelet kibocsátását tette szük­
ségessé. Az uj rendelet magvar 
szövegét Zöld József tb. tanács­
nok már elkészítette. Eszerint, 
miután a megszálló parancsnok­
ság az 1. számú közigazgatási 
rendeletet hatályon kivii! helyez­
te. a termény igénybevételét Deb­
recen város és fíaiáttmegve tör­
vényhatóságának első tisztviselői 
fogiák saját hatáskörükben lefoly­
tatni. Ezzel egyidejűleg a meg­
szálló parancsnokság az összes 
alantas parancsnokságoknak, ha­
tóságoknak és egyes katonai sze­
mélyeknek éltétia a termény ön­
kéntes rekviráldsát.

Zöld József tb. tanácsnok ezen 
előterjesztése kapcsán rámuta­
tott arra. hogy ezek után sürgős 
intézkedésekre van szükség egy­
részt az igénybevételi eliárás mó­
dozatának megállapítására, más­
részt és különösen arra. hogy 
minél előbb gabonát szállítsanak 
a városba. 'Az ellátatlan lakosság 
részére csak fulins hó 25-ikéig 
van liszt, tehát még c hét folya­
mán legalább 50—60 vagson ga 
honát kell beszállítani. Szükséges 
tehát, hagy a gabonakereskedő­
ket sürgősen hízzák meg, hogy 
az átvételi eljárást szervezzék 
meg, a szükséges berendezések­
ről gondoskodjanak és még e hé­
ten gabonát juttassanak a vá­
rosnak.

Magoss György dr. tiszti fő­
ügyész kijelenti, hogy kezdettől 
fogva ellene volt annak, hogy a 
gabonakereskedőket bevonják az 
átvételi eljárásba, mert meggyő­
ződése szerint magának a ható­
ságnak kell ezt a munkát elvé­
geznie. Ha a tanács másként ha­
tározna, kéri, hogy az ő ellenvé­
leményét jegyzőkönyvileg szö­
gezzék le.

Zöld József tb. tanácsnok sze- i 
rint a gazdasági egyesület nem j 
vállalkozott az átvétel intézésére, 
a hatóság pedig képtelen erre a 
munkára. Ha kenyértörésre is 
kerül a dolog, aminek csak örülne 
mert terhes megbízatását nem 
kellene tovább folytatnia, 'akkor 
is csak azt mondhatja, hogy a 
hatóság nem képes olyan köz- 
igazgatási szervet beállítani, még 
ha a szükséges és megfelelő em­
berekké! rendelkeznék is. amely 
szerv ennek a feladatnak meg 
tudna felelni. Zsákok, zsinegek.

vetséges hatalmaknak itt működő 
hatóságai 500.000 török fontot 
szavaztak meg a háború alatt el­
pusztított keresztény kisázsial 
helységek telepitésére.

ponyvák beszerzése, vasútra való 
kiszállítás, bevaggonirozás, szál­
lítás. vagonok megszerzése, szál­
lítási költségek fizetése, fuvarle­
velek ellenőrzése, lemázsálás. a 
malomba való eljuttatás, zsákok 
visszaszerzése, kijavítása és sok 
más fontos technikai feladat vár 
arra a szervre, mely az átvétel 
munkáját végzi. Tudja jól, hogy 
a jutalék kérdése miatt nem akar­
ják a gabonakereskedőket alkal­
mazni. de más megoldás nin­
csen. Az átvétel kérdését már 
számtalanszor megvitatták és 
soha eredményre nem jutottak. A 
helyzet pedig az, hogy Egyek 
község bármelyik pillanatban ren 
áelkezésre borsát az alispán uta­
sítása folytán 50 vaxrenn gabonát, 
ár nem lehet heszállitani, mert 
nincs meg a szükséges berendez­
kedés.

Vásáry István dr. tanácsnok 
meeiegyzi, hogy nemcsak az a 
kérdés, níléálmazzák-e a gabona- 
kereskedőket. hanem az is. mi­
iven jutalékot kapnak a kereske­
dők. A jutalékot már előre és 
nem a munka elvégzése után kell 
megállapítani.

Zöld József tb. tanácsnok sze­
rint a jutalékot nem lehet addig 
megái'anitani. mig más fontos 
kérdéseket el nem döntenek. Az 
ni rendelkezések folytán többek 
között még azt sem tudják, mi­
lyen tesz a feikvnta.

Vásáry István dr. tanácsnok 
legalább is o'van korlátozást ki­
van, hogv állapítsák meg azt a 
legnagyobb összeget, amelyet a 
kereskedő adalékainak végössze­
geként kaphat.

A tanács ezután, anélkül, ho<?v 
érdemileg határozott volna, más 
ügy tárgyalására tért át.

Árdrágításért 6 havi fogház
teliz Hite a iísín el

Csak pár nappal ezelőtt irtuk 
meg egy hírhedt láncosnőrői A s- 
kenász Gizelláról, aki zsircsa'á- 
saival igen sok embert megkáro­
sított és igy több mint harminc­
ezer koronát csalt ki a zsír. és 
szalonna-szükségben szenvedők­
től. Askenász Gizella ügyében a 
rendőrség még folytatja a nyo­
mozást. ma pedig Askenász Gi­
zella egyik rokona, Askenász Mó­
zes fölött Ítélkezett a bíróság.

AskenSsz Mózes galíciai szü­
letésű ügynök sütőtököt szállított 
a kereskedőknek és gazdáknak. 
A múlt év november havában két 
vaggon sütőtököt vásárolt Aske­
nász Veres László gazdától és a 
megvett tököt átadta egy Klein 
nevű vértesi kereskedőnek, aki­
től a tök később visszakereiilt As- 
kenászhoz. Askenász az igy visz- 
szakerült árut azután eladta egy 
hajdúnánási asszonynak', termé­
szetesen lóval magasabb áron,

mint annak az akkori maximális 
ára volt.

A törvényszék ma vonta fele­
lősségre Askenász Mózest, aki 
árdrágítás visszaélés bűntettével 
vádolva állott a bíróság előtt. As­
kenász természetesen tagadott 
mindent és semmit sem akart 
tudni az árdrágításról,de a tanuk 
terhelő vallomásával szemben 
hiábavaló volt a tagadása.

A bíróság a tanuk kihallga­
tása után Askenász Mózest ár­
drágítás visszaélés bűntettében 
bűnösnek mondta ki és ezért hat 
havi fogházra és 1000 korona 
pénzbüntetésre Ítélte. Az ítélet el­
len úgy az ügyész, mint a védő 
feiebbezést jelentett be,

Piac-utca
(Hungária- Kávéházzal szemben.)

női divat szövetek, 
selymek, zefirek, 
francia grenadi- 
nok, kretonok, 
harisnyák és női 
fehé rn em tie k.

Olcsó
szabott árak

Denikin győzelme a 
bolsevisták fölött.

10,000 fovoly, óriási zsák 
mánv. — Dragomirow tár­
gyalásai Párisban és Lon­

donban.

Paris, július 21. Omskból 
jelentik Koppenhágán keresztül, 
hogy Denikin tábornok csapatai 
Saratow és Balasow helysége­
ket bevették. A bolseviknek több 
mint 10.000 foglyot, 170 ágyút 
és 1000 gépfegyvert vesztettek.

P á r i s, július 21. Brohoski 
ano, az orosz forradalmi szocia­
lista párt ismert szervezője, aki 
tudvalévőén nagy utazásokat 
tett az Egyesült Államokban és 
ott propagandát fejtett ki a po­
rosz militarizmus teljes megsem­
misítése érdekében. tegnap 
Havreba érkezett.

Pár is, juljus 21. A Drago- 
mirow tábornok által vezetett 
oi ősz, misszió Párisból London­
ba utazott, ahonnan pár nap 
múlva Oroszországba megy. P*1" 
risból való elutazása előtt Dru- 
gomirow hosszasan tanácsko­
zott Clémenceau minisztere. • 
nőkkel, Foch tábornagytól pe­
dig katonai utasításokat ka­
pott.

Konstantinápoly, jul. 21. A sző-

Hatályon kívül helyezték 
a terményrekvirálási rendeletet
Magosa György főügyész a gabonakereskedők 
alkalmazása ellen. — Zöld József tanácsnok a 
tanács sürgős állásfoglalását kívánja. — Julius 
25-ikétg van csak liszt az ellátatlanok részére.
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;ikkor a testazoi kerület összes 
élelmiszeres boltjait kirabolták és 
a boltosokat megverték.

Tanúkihallgatások 
az Bpáthy-pöphon
B főtárgplás harmadik napja

N a g y s z e b e 11, július 21. 
Az Apáthy István elleni íőtúr- 
gvalás harmadik napján több 
meg nem jelent tanú írásos val­
lomását olvasták föl először, 
majd Porjesz Lázár Lajost hall­
gatták ki: Előadjt, hogy a sebe­
sültek és a halottak beszállítása­
kor értesült a cigáuyi-i esetről.

Elnök: Mit tud ez előzmé­
nyekről?

Porjesz: Csak annyit tudok, 
hogy a csapatoknak minél gyor­
sabban kellett vonulniok Zi­
láltról.

Az ügyvéd kérdésére el­
mondja még, hogy a városban 
azt beszélték, hogy Apáthy vé­
leménye szerint a románoknak 
nem szítba d előrenyomulni.

Az elnök 10 perc szünetel 
rendel el. Szünet után felolvas­
sák Oherculescti hadnagy vallo- 
másást az iratokból. Eszerint a 
tanú hallotta, hogy cg\ sürgöny 
jött Kolozsvárról, amelyben az 
volt, hogy a románok nem jö­
hetnek előre és ne féljenek. A 
tanú szerint z kétségtelenül 
csak azt jelentheti, hogy vi­
gyázzanak és álljanak llent. Más 
hírek szerint a magyarok nem 
akrtk ellenállni. A tini saját ta­
pasztalatból is tudja, hogy a ma- 
gyrok többször mondták, hogy 
nem állanak ellent és mégis el- 
lentállottak. Felolvassák Magu- 
reán hadnagy tanúvallomását is.

l)r. Kertész Jenő ügyvéd, aki: 
szuronvos őr vezet elő, a követ­
kező tanú:

Személy adatainak bemondása 
jitán eskütételre szólítják fel 
Kertész kijelenti, hogy vallási 
meggyőződése folytán felsleges 
esküdnie. Az ügyész, indítvá­
nyára feltett kalappal a tiz pa­
rancsolatra és Mózes könyveire 
megesküszik. (A romáiig per- 
rendtartás szerint a zsidókat így 
esketik.)

Kertész Jenő dr.: A Nemzeti 
Tanács titkára volt. Propagan­
dáról csak annyit tud. hogy a 
Nemzeti Tanácsot testvérié* 
szellem vezette a románok iránt. 
Mialatt Apáthy és Vincze Hu 
dapesten voltak, egy csomag 
plakát vott a Nemzeti Tanács 
nagytermében fölhalmozva, 
amelyek a román királyi csa­
ládra sórtőek voltak. Marosvá­
sárhelyen ücrescu ezredessel 
tárgyalt. Ugyancsak Apátiig és 
Vincze távol létében üetjpscu 
kijelentette, hogy az, öt korosz­
tály a megszállott területekről 
is bevonulhat a fegyverszüneti 
szerződés szerint.

Elnök: Ez nem igaz.
Szentmiklóssy József tanul 

hallgatják ezután ki. A kormány- 
biztosság propaganda és sajtó- 
osztályainak főnöke volt. A

liiifcerin szappan 

prima minőségű 
érkezett a

nyomtatványok a Lapkiadó
részvénytársaságnál készültek 

I mind megnyugtató békeszel- 
! lemben. Mintegy 30 plakátot 

mutat be.I Ügyész: Bemutatja az inkri­
minált röpcédulát.

Szentmiklóssy József: Bár 
nincs a röpcédulán impressium, 
beismeri hogy a Lapkiadónál 
készült. Nem tud róla. de a vizs­
gálat folytán a könyvekből ezt 
is megállapította. Apáthy a röp­
cédulákról ne nitudott semmit, 
egyáltalán nagyon sok dolog

történt Apáthy háta rnegett. A [ 
röpcédulákat Vincze Sándor 
rendelte és a tatul sem tudott 
róla. Bizonyára a röpcédulákat 
Vincze küldötte széjjel. A fő- 
kormánybiztosság annál inkább 
nem küldhette, mert csak de­
cemberben alakult meg, inig a 
röpiratok novemberben jelentek 
meg. Vincze Sándor Apáthy 
háta mögött propagandát csi­
nált.

A tárgyalást ezzel berekesz­
tették és délután 4 órakor foly­
tatták.

Vége a torzsalkodásnak!
Helyreáll az összeköttetés Németország és az 

entente-Állam ok között
Bukarest, július 21. A 

Chemarea írja: Két lnrböl a pá- j 
risi konferencia eredményéi e 
jedemző következtetéseket von­
hatunk le. Az egyik hír az, 
hogy Blgiurn kijelentette, hugy 
a hékeszerzodes jóváhagyása 
után ayonim megkezdi Német- 
országgal a diplomáciai és ke 
reskedetiüi u nnkezést, bécsi tu- 
d isi tónk p vő lg arról értesít, 
hogy hasonló, de kifejezőbb lé­
pés történt a szerb kormány ré­
széről is. Elmondhatjuk: alig ív­
ták alá a békeszerződést, alig 
ért véget az irgalmatlan mé­
szárlás és két nép, amely egy­
mással életre-halálra harcban ál­
lott, máris siet §tz öt éves dü­
hös háború által széttépett kö­
telékeket összedrótozni. Hova 
lett a tömegek vad gyűlölete? 
A meggyötört népek eldobják 
fegyvereiket és kezet nyújtanak 
egymásnak. A torzsalkodásnak 
vége.

A szerb-német kereske­
delmi szerződés.

Bukarest, július 21. X
belgrádi kormány tárgyalásokat 
folytatott Németországgal uj 

kereskedelmi szerződés megkö 
lése tárgyában. Mint Belgrád­
iról jelentik, a tárgyalások ered 
ménnyel jártak és a szerb kor­
mány pár »np múlva újra fel­
veszi Németországgal a diplomá­
ciai összeköttetést,

A belgrádi Pravda azt irta. 
hogy a belgrádi nemet kön tel 
mar kinevezték. Ez Hermann 
Wendel volt szocialista képviselő 
volna.

Nénaetország és az Egye­
sült Államok közt meg­
indul a kereskedelmi for­

galom
B ukares t, július 21. Hiva­

talosan jelentik, hogy az. Egye­
sült államok és Németország 
között a kereskedelmi összeköt­
tetés uihól megindult és a posta 
és távírda cenzúrát az Egyesült 
államokban megszüntették.

Németország pénzügyi 
helyzete.

Berlin, iui. 21. Müller Gusztáv 
pénzügyminiszteri államtitkár fo­
gadta a Tägliche Rundschau szer­
kesztőjét, aki előtt fontos kije­
lentéseket tett Németország je­
lenlegi pénzügyi helyzetéről. Mül­
ler azt mondta, hogy Németor­
szág pénzügyi helyzete kedvező, 
ezüstbányái gazdagok és inten­
zív munkával nemcsak a mostani 
gazdasági krízist fogják leküz­
deni. liánéin az ország újra a leg­
ei sö államok sorába fog lépni.

Amerikai^csapatok
Sziléziában

Róma, julius 21. A Tribun a 
jelenti, hogy Felső Sziléziában 
amerikai csapatok érkeztek, 
hogy a szövetséges államok 
megbízásából rendőri szoigála­
tot teljesítsenek.

Foch tábornagy
angol kitüntetése

London, julius 21. A győ­
zelmi ünnep alkalmával György 
király Focit tábornagynak a leg­
nagyobb katonai kitüntetést 
adományozta a briiliánsokkal.

A francia városok 
fölépítésé

Paris, jul. 21. A háború alatt 
elpusztult francia városok és köz­
ségek polgármesterei Sorai pre­
fektus elttöklésévei Alyensben 
kongresszust tartottak, hogy az 
elpusztult helységek felépítésével 
összefüggő kérdéseket megbe­
széljék.

London gyozeoni 
ünnepe.

London, jul. 21. A tegnapi győ­
zelmi ünnep minden dicséretet fe­
lülmúl. Az ünnepségek megnyitá­
sát hajnalban 3 órakor harang­
zúgás jelezte. Reggel 5 órakor 
a székesegyházban istentisztelet 
volt, melyein a király és a királyi 
csalad is résztvett. Reggel 6 óra­
kor az egész országban egy idő­
ben JU1 agyulövés dördült el és 
8 órakor megkezdődött a kato­
nai parádé, amikor a király szem­
lét tartott a csapatok fölött. A 
király a győzelmi ünnep alkal­
mából 100.000 font sterlinget

ajándékozott London szegényei­
nek. A délután folyamán a ki­
rályi pár meglátogatta a kórhá­
zakban levő katonákat és a rok­
kant-intézeteket. A győzelmi ün­
nepély alkalmából a király álfa 
Idnos amnesztiát rendelt el. lton- 
dort összes utcái és terei diadal 
kapukkal vannak díszítve, a há­
zakon az angol gyarmatok szi 
nei és a szövetséges hatalmak 
lobogói pompáznak.

Norvégia elismerte 
Lengyelországot.

Berlin, jul. 21. Krisztiániából 
Stockholmon át érkezett hírek 
jelentik, hogy a norvég kormány 
elismerte Lengyelországot, mim 
független és szabad államot. A 
kormány Wedel bárót jelölte ki 
lengyelországi norvég követnek.

A belgrád-szaloniki 
forgalom.

B e I g r á d, julius 21. öt tagit 
görög bizottság érkezett ide, 
hogy a szerb közmunkaügyi mi­
niszterrel rendezzék a Belgrad 
és Szaloniki közötti rendes sze­
mély- és áruforgalom fölvételé­
nek kérdését.

Fiamét megosztják,
B e I g r á d, julius 21. Mint az 

itteni I ribuna jelenti Parisból, 
az ötös tanács újból elhatározta, 
hogy a fiumei kérdést akként 
oldja meg. hogy a várost és a ki 
kötőt felosztják az olaszok és a 
jugosziávok között.

Paris, julius 21, A fiumei 
összeütközések megvizsgálására 
kiküldött nemzetközi bizottság 
Naulin francia tábornok és Sum­
merat amerikai tábornok veze­
tése alatt Rómán keresztül Fiú­
méba utazott. A bizottság egye­
neseit a szövetségesek legtöbb 
tanácsának fogja beküldeni je­
lentését.
Japán-német egyezmény

Bukurest, jul. 21. A Viilorul 
irja: Az l.cho de Paris-ivók je­
lentik Washingtonból: Lodge 
szenátor interpellációt nyújtott 
be, amelyben telhivja Wtísont, 
adjon a szenátusnak felvilágosí­
tást a Japan és Németország kö­
zött él,utólag Németország reha- 
Imtaiasa erdekeben létrejött úlli- 
toiagos egyezmény felöl. Az 
egyezmény szerint Japan bele­
egyezései adta volna ahhoz, hogy 
a lobbi hatalmak kizárásával Né­
metország fontos koncessziókul 
kapjon Kintiban és kötelezte volna 
magút arra, hogy a békekonfe­
rencián Németország érdekeit tá­
mogatni tagja. Az "egyezmény 
egy budapesti junius 2U-iki táv­
irat utján került volttá napfényre, 
mely megerősíti, hogy e tárgy­
ban a műit év novemberében tit­
kos tárgyalások folytak Stock­
holmban Oda japán teljhatalmú 
megbízott és Luaw német követ 
között. A forgalomban levő hírek 
megkövetelik, hogy Amerika 
tisztázza Japánhoz való viszo­
nyát,

A Shangtungra vonatkozó 
szerződés ellenségei el varrnak 
határozva, hogy a szenátustól 
követeljék Shantung Japán ré­
szére való átengedésének elutasi

ütorző-Drogueriába
Ferenc Jóagsef-utca 42, sa,

Szép lesz! 2ta a 
Korzó-arckrémet 

használja!

1
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tusát. Az Egyesült-Államok nyu­
gati telének a szenátorai kijelen­
tik, hogy ezek az államok hatá 
rozottan ellene vannak Japán 
megnagyobbodásának, mert Ja­
pán a világ legnépesebb álla­
mává lenne, mely még azt is 
megengedné magának. hogy 
uralmának Kínára való kiterjesz­
tése céljából ellenőrzést gyakorol­
jon, végül pedig Amerikának a 
Csendes óceánhoz fűződő érdé 
keit veszélyeztetné.

A német és osztrák 
tábornokok az entente 

bírósága előtt.
Paris, jul. 21. A nemzetközi 

törvényszék, amely a központi 
hatalmak hibás tábornokai fölött 
Ítélkezni fog, már befejezte eiű-

már vsak a víztől duzzadt holt 
testihez hívhatta ki Debrecenből 
az orvost, aki a halált konsta 
tolta.

A rendőrség megindította a 
nyomozást, de mivel a szemta­
nuk vallomása szerint a szeren­
csétlenség oka Sete Miklós maga 
volt. a további nyomozást be­
szüntette.

Seáz kiló arannyal és több 
millió röpirattal

Seáz kiló arannyal és több

Stockholm, július 21, A 
finnek elkobozták az Esgilstuna

készítő munkálatait és öt nap 
szünet után megkezdi a nénié' 
tengerésztisztek viselt dolgainak 
megvizsgálását. A törvényszék 
elsősorban Ludeiulorfi táborno­
kot fogja felelősségre vonni, az­
után Mackensen, t'alkenhayn né­
met tábornagyok, maid hötzen- 
dorfi Conrad Ferenc gróf és 
straussenbergi Arz Xrtur báró 
volt osztrák-magyar vezérkari 
főnökök következnek. A német 
tengerészeket csak a tábornokok 
elítélése után fogják előállítani.

Paris, jul. 21. A La Democ­
ratic Nouvelle vinni lap jelenti 
Belgrádból: A francia külügymi­
nisztériumnak egy osztályfőnöke 
Belgrádba érkezett, hogy a nem­
zetközi törvényszékkel egyet­
értve, megállapítsa a szerb kor­
mánnyal Mackensen tábornagy 
Parisba való átszállításának mó­

lt évii bolsevista hadihajót. A 
részletes vizsgálat megállapí­
totta, hogy ai orosz bolsevista 
hadihajó több száz kiló aranyat 
szállított, ezenkívül egy millió- 
mii több bolsevista propaganda 
rvpiratot francia, angol, olasz, 
kínai, japán és héber nyelven. 
Az elfogott bolsevista tenge 
résztisztek kijelentették, hogy a 
hajó célja nem tengeri harc volt, 
hanem Amerikába szándékozott 
utazni, hogy a bolsevizmtis él­
ik kében propagandát űzzön.

ÉlBlmisiepzauaressDti
Olaszországban

dozatát.
Berlin, itt!. 21. A német sajtó 

követeli Moltke azon levelezésé­
nek, melyet annak idején hötzen 
dorfi Conráá báróval folytatott, 
nyilvánosságra hozatalát, mert 
ezáltal bizonyítani akarják, hogy 
a német vezérkar nem óhajtotta 
a háborút.
■Hl»———IIIIIIMIIl II —— ■ III ~

Róma, július 21. Olaszom 
szag összes nagyobb városai­
ban Rómában, Génuában, Ná­
polyban, Milanóban, lurinban, 
Palerutobaii, Firenzében az 
élemiszerdrágaság elleni ági 
táció egyre tart és különösen 

í Rómában mindennap vérékedé­

Szereimttoso a fiánkon.
Vizbefulladt egy ember.
Borzalmas szerencsétlenség 

történt tegnap délután a Bánkon 
Ember János tanyája közelében. 
Nagyobb társasággal kiment a 
Bánkra Sete Miklós debreceni 
hordár, hogy a nagy melegben a 
Szerenes-patak vizében hiisöljün. 
A társaság, mikor kiért a Bánkra 
a pataktól kissé távolabb telepe­
dett le. mig Sete egyenesen le­
vetkőzött és bement a vízbe.

A Szerenes-patak rendes kö­
rülmények között nagyon sekély 
vizit folyócska, de egyes helyein 
mélyebb gödrök is vannak, ame­
lyek a pár nap előtti esőzésektől 
megteltek vízzel. Sete jó ideig lu­
bickolt a vízben, a társaság nem 
is törődött vele, de hirtelen ré­
mes segélykiáltásra lettek figyel­
mesek. amely a folyó irányából 
hailattszott. A társaság odaro­
hant a folyóhoz és megdöbbenve 
látta, hogy Sete a folyó közepén 
kapálózik, mindegyre gyengül és 
mát-már eltűnik a vízben.

A társaság tagjai egv pillana­
tig tehetetlenek voltak, mert 
egyikőjük sem tudott úszni, mig 
a szomszédos tanyáról előkerült 
egy ember, aki a szerencsétlen 
Sete Miklós segítségére ment; a 
segítség azonban már nem hasz­
nált, mert Sete az irtózatos küz­
delemben elvesztette eszméletét 
ns elmerült a vízben, A társaság

i seb re kerül a sor a közönség es 
I uz élelmiszer keres kedők kő 
I zott.

Róma, jul. 21. tegnap a vá­
sárló közönség és az élelmiszer- 
kereskedők között verekedésre 
került'a sor. Az otratoi-téren ka­
tonaságnak kellett közbelépnie. 
Több üzletet elpusztultak. Ugyan

A német-oeeh
szomszédság

Prága. jul. 21. A cseh-tót saj­
tóiroda jelenti: A berlini kor­
mány kijelentette ugyan, hogy 
Németország jó szomszédság­
ban akar élni a cseh-tótokkal, 
ennek dacára a csehországi né­
metek tizeiméi tovább tartanak.

A sajtóiroda német részről ar­
ról értesült, hogy abban az eset­
ben, ha a németek nem írták 
volna alá a békeszerződést, Po­
roszország Szilézia megtámadá­
sát tervezte; ebben az esetben 
a támadó ütegeket az úgyneve­
zett szudeta-iitegeket összponto­
sították volna Németországban 
és a 6-ik breslaui parancsnokság 
végezte volna az összes csapa­
tok ellátását.

Prúgu, jul. 21. Az itteni sajtó­
iroda főnöke teljesen megbízható 
német forrásból jelenti, hogy Urz- 
herger német miniszter 15 millió 
márkát szánt német agitációs cé­
lokra. Cseh-Tótország integritá­
sának korlátozása végett pedig 
külföldön v millió márkát költött.

• HIREX j
Hat napig nem adnak nta

r

tonai főparancsnokság értesíti a 
közönséget, iogv mától számított 
hat napon át az utazási engedé­
lyek kiadása szünetel. Utazási 
engedély iránti kérelemmel tehát 
ijliits hó 28-áig senkise fordít’- 
ion a Tudakozó Irodához.

— Tilos az elutazóknak cen 
zcrázailan levelet vinni. A deb­
receni katonai parancsnokság fi­
gyelmezteti a városból elutazó 
közönséget, hogv bárhova tilos 
ccnzurázatlanul levelet magával 
vinni. Akinél ilyen levelet talál­
nak, súlyos következményekkel 
járó felelősséget kénytelen elvi­
selni.

Gyorsvonat Belgrad és 
S'áris között. Belgrádból távira­
ti zzák. hogy Belgrad és Paris 
között néhány nap múlva ti.i
gyorsvonat indul meg. A gyors­
vonat Trieszten és Milánon ha­
lad keresztül.

„Enyhítik a rekvirálási 
lendeleteket“ elmen lapunk fő­
ivé évi Julius hó 9-iki számában 
megjelent- közleményben a kö­
vetkezők foglaltattak: „A rekvi- 
rálás alól kiesnek az anya- és te­
nyészállatok“. - Mint illetékes 
helyről értesülünk. közlemé­
nyünknek ez a része nem fedi a 
valóságot, ilyen kijelentés nem 
történt, tehát az anya- és tenyész­
állatok nincsenek kivéve a rek- 
virálás alól.

Baltazár püspök hivatalá­
ban. A református püspöki hiva­
tal tudatja, hogy Baltazár Dezső 
dr. püspök hétköznapokon dél­
előtt in órától .12 óráig fogad.

A nyugdíjazást kérők or­
vosi megvizsgálása. A városi ta­
nács mai illéséből kifolyólag fel­
hívta a tiszti főorvost, hogy a 
nyugdíjazásukat kérő városi al­
kalmazottak orvosi megvizsgálá­
sánál vegye figyelembe, hogy 
nagyon sok alkalmazott nyugdí­
jaztatása után olyan foglalkozást 
vállal,amely nehezebb munkával 
jár, mint a városnál teljesített 
szolgálata. Az orvbsi vizsga te­
hát a legszigorúbb legyen, mert 
a tanács, illetve a nyugdijellen- 
őrző bizottság is a legszigorúb­
ban bírál el a jövőben minden 
nyugdíjazási ügyet.

A város 600.(100 koronás 
kölcsöne. Megírtuk, hogy a vá­
rosi alkalmazottak szövetkeze­
tének engedélyezendő hitel cél­
jaira a város 600.000 koronás 
folyószámla-kölcsönt akar fel­
venni és hogy nyolc pénzintézet 
közös ajánlatot tett a kölcsön­
nek 5 százalékos kamattal való 
folyósítására. A tanács mai ülé­
sén Vargha Elemér dr. tb. fő­
jegyző előterjesztette a bankok 
ajánlatát. A tanács az ajánlatot 
elfogadta azzal, hogy a jog- és 
pénzügyi bizottság jelenleg nem 
hívható össze, tehát annak elő­
zetes jóváhagyó határozatát 
mellőzi. Felhívta továbbá a ta­
nács a pénzintézeteket, jelölje­
nek ki a nyolc intézet közül 
egyet, amely a folyószámlát kc- 
:eii. mert különben, ha mind a 
nyolc intézet külön folyószámlát 
nyit, a kezelés nagyon bonyo­
lult lesz.

— A közegészségügy! hízott 
ság ülése. Csóka Sámuel polgár- 
mesterhelyettes-íőjegyzű a köz., 
egészségügyi bizottságot szer 
dán délután 4 órára illésre hivtu 
egybe. A bizottság a gyógyszer 
árak felemelésének kérdésében 
fog állást foglalni, s ezért az 
illésre meghívják a gyógyszeré 
szék képviselőjét is.

— A városi tisztviselők illet 
inényei. A városi tanács mai ülé­
sén Csóka Sámuel polgármes- 
terhelyettes-főjegyző előterjesz­
tést tett. hogy azok a tisztvise­
lők. akik magasabb javadalma­
zási! tisztviselői állásokat tölte­
nek be helyettesítés utján, a ma­
gasabb állás javadalmazását 
kapják meg a helyettesítés tar­
tamára. F.z az intézkedés Csóka 
Sámuel főjegyző. Szabó Elek, 
Tatay Zoltán és Zöld József tb. 
tanácsnokon kiviül több aljegy­
zőt. fogalmazót és közigazgatási 
gyakornokot érintene. A tanács 
úgy határozott, hogy az előter­
jesztést a számvevőségnek adja 
ki annak megállapítására, van-e 
fedezet a magasabb javadalma­
zások kiutalására a házipénztár 
megterhelése nélkül.

A gazdák és a rekvirálások.
A debreceni gazdasági egyesü­
let beadványt intézett a város­
hoz, mely szerint a rekvirálá­
sok alkalmával oly alacsony ál­
vételi árat szabtak meg a rekvi- 
rált állatokért, hogy a gazdák 
képtelenek munkálkodásukat to­
vább folytatni, mert uj jószágot 
nem tudnak vásárolni. Kérik te­
hát, hogy a város, addig is. 
mig állami intézkedés nem tör­
ténik, fizesse ki a gazdáknak a 
rekvirált állatok tényleges for­
galmi értékét. A tanács mai ülé ­
sén úgy határozott, hogy a ké­
rést nem teljesítheti, mert ugyan­
ezen az alapon más foglalkozási 
ágak is követelésekkel állítatná­
nak elő, ezeknek teljesítésére 
pedig a mai viszonyok között 
gondolni sem lehet.

Felemelték a tanoncbko 
Iái tandíjat. A tanács mai iné 
sén úgy a fin-, mint a leány­
ipa rostanonciskolai tandijat K> 
koronára, a beiratási dijat 4 ko­
ronára. a bizonyítvány kiállí­
tási diját pedig 2 koronára 
emelte fel.

A hatósági immkaközve- 
iltö közleményei. Mukaalkal- 
rnnk: Kovács-segéd 2. kovács 
:::nonc 4, bádogos I, tanyás 1. 
kádár li. 1, vidékre h. kerék­
gyártó 7, tini ár bőrgyártó 2. 
férfi szabó 12, női szabó 7. ci­
pész 21, borbély vidékra 1. 
könyvkötő tanonc 4. Munkás- 
megbizások: Kertész 1. erdész 
1, kovács 2, lakatos 7. ércfé- 
nyező 1, műszerész I. bádogos 
3, vasöntő 1. villanyszerelő I. 
asztalos M, teknőcsináló-segéd 

1, vaslnitorfestő I, kerékgyártó 
tanonc I, kárpitos 2. férfi szabó 
■ i, női szabó 1, cipész I. kala­
pos-segéd 1, borbély fi, könyv­
kötő tanonc 3, molnár 2, cuk 
rész 2, rnézeskalácsos I, sütő- 
munkás 4, gyógyszeres/. I. kő 
míves 30, vasbeton m. 2, állvá­
nyozó 2, ács 7, szobafestő Uh 
kéményseprő 1, nyomdász 2. 
pincér 3, napszámos férfi 97, 
napszámos nő 123.
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színház.
_ X nagyerdei cukrászda bér­

lete A városi tanács a nagyer­
dei cukrászdát bérbeadta Albert 
Lászlónak, a városi fürdő bérlő­
jének a fürdőbérlet tartamára 
1?00 korona évi bérért. Kikö­
tötte a tanács, hogy a bérlő tar­
tozik a cukrászda épületét a 
mérnöki hivatal által már elké­
szített költségvetés szerint saját 
költségén kijavíttatni.
_Az egyház Iskoláinak fű­

tése. A debreceni református 
egyház presbitériuma kérte a 
városi tanácsot, hogy az egy­
házi iskolák nyolc tanterme ré­
szére ingyen fűtőanyagot utal­
jon ki. A tanács mai ülésén ugy- 
határozott. hogy a kérést nem 
teljesítheti, hanem hajlandó az 
egyházi segély terhére önkölt­
ségi árban kiutalni a szükséges 
fűtőanyagot.

— Régiséggyűjtők figyelmébe.
Antik rococo stylii női íróasztal 
Rákóczy korabeli gyönyörű ara­
nyozott far; wányokkal. a mii- 
leníumi kiállításon is résztvett, 
eladó. Cim a kiadóban.

— A portugál vasutas sztrájk. 
Madridból táviratozzák: Lissza­
boni jelentés szerint a portugál 
kamara újból teljes bizalmát fe­
jezte ki a kormánynak a vasúti 
sztrájkolók ügyében tanúsított 
magatartásáért. Az unionisfák a 
kormány ellen szavaztak. Portu­
gáliában jelenleg katonaság bo­
nyolítja le a vasúti forgalmat. A 
sztrájkoló vasutasok minden esz­
közzel megkísérlik, hogy a ka­
tonaságot ügyük részére meg­
nyerjék.

— Nem lesz mozi a Nagyer­
dőn. Az Apollo-mozi vállalat 
kérte a városi tanácsot, adia neki 
bérbe 30 évre a nagyerdőn a 
régi lövölde és a teniszpályák 
közötti területet, ahol nvári mo­
zi és varieté-előadások céHara 
helyiséget építene és 30 év után 
a városnak adná át. A mérnöki 
hivatal szerint az építkezés a 
nagyerdő parkírozás! tervét nem 
zavarná. A tanács ugv határo­
zott. hogy mivel a mozik városi, 
illetve állami kezelésbe vétele 
függőben lévő kérdés, az Apollo 
ajánlatát elutasítja.

— A hamburgi postás-sztrájk 
vége. Berlinből táviratozzák: A 
hamburgi posta-, távírda- és 
távbeszélő alkalmazottak be­
szüntették a sztrájkot miután

összes követeléseiket teljesítet­
ték. Az alkalmazottak tegnap 
munkába álltak.

— Zsebmetszés a villamoson. 
Ma délelőtt Bodnár József hely­
beli lakostól a villamoson ellop­
ták 250 koronát tartalmazó 
pénztárcáját. Bodnár feljelen­
tést tett a rendőrségen az isme­
retlen tettes ellen. A rendőrség 
a tettes nyomában van.

— Nők beiratkozása az egye­
temen az államszámvlteltan hall­
gatására. A debreceni tudomány 
egyetem jog- és államtudo­
mányi karán az államszámvi- 
teitan hallgatására nők is beirat­
kozhatnak. a felvétel előfelté­
tele a 16 életév betöltése s va­
lamely középiskola vagy ezzel 
egyenrangú tanintézet TV. osz­
tályának sikeres elvégzése. — 
Azok a nők, akik erre beirat- | 
kozni óhajtanak, iskolai bizo­
nyítvánnyal, keresztlevéllel kér­
vényüket a „közoktatásügyi 
kormányhoz“ címezve Julius 
hó 31-ig kötelesek a ing- és ál­
lamtudományi kar dékáni hiva­
talához beadni,

— Oláh Oáhor legkiválóbb 
s egvik legkedvesebb könwe a 
„Keletiek Nvngaton“. — Ezen 
könyvben bontakozott ki elő­
ször Oláh Gábor fénves Írói te­
hetsége eredeti magvaros hu­
mora. A kötet tartalmazza még
n „Meztelen asszony“
című kis színmüvét is. A szénen 
kiállított kötet ára 5 korona 50. 
Kapható Hegedűs és Sándor r.-t. 
könvveVerpskedéséhen.

— Fellebbezési tábla Mostar 
ban. Belgrádbó! táviratozzák: A 
tegnapelőtt! minisztertanács el­
határozta. hogy Mostarban fe- 
lebbezési táblát állít föl.

—Elsiilvedt gőzös. Belgrád­
iról táviratozzák. hogy a Hum­
berto nevű spanyol gőzös, 
am elv tegnap indult el Alexand­
rából, Malta sziget közelében 
aknára futott és elsiilvedt. A gő­
zös parancsnoka az egész le­
génységgel a tengerbe fulndt. A 
szerencsétlenség énei történt s 
igy a hajón nem lehetett segí­
teni.

— Werner-Divatház, a Bika- 
éniilethen. Saiátkészitményü fe­
li érnem üek. Mérték utáni ren­
delések gyorsan és pontosan 
készülnek. Gallérok minden 
számban raktáron.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
Vígszínház:

KEDDEN: Várnai László bucsufellép- 
tével Pillangó főhadnagy, operett. 

SZERDÁN: Várnai búcsúja, Csavar- 
góledny, operett.

CSÜTÖRTÖKÖN: Várnai búcsúja,
Kóristaledny, operett.

PÉNTEKEN: Mouthy Hanna utolsó 
fellépte Szókimondó asszonyság, 
szinmii.

SZOMBATON délután: 'Á Karsze­
mélyzet jutalomjátékául Tnl a 
Nagykrivdnon, operett. Este Percei 
Sári felléptével Táncos huszárok, 
operett.
Színházi hírek. Ma kezdi meg 

Várnai László három estére 
teriedő bucsujátékát a Pillangó 
főhadnagy operettel. Szerdán a 
Csavargóleány és csütörtökön a 
Kóristaíeány operettben búcsú­
zik Várnai. — Pénteken Honthy 
Hanna utolsó felléptével a Szó­
kimondó asszonyság szín inti ke­
rül színre. Jegyek előre váltha­
tók.

Táncos huszárok. Szombaton
kerül színre először a Táncos 
huszárok operett Percei SárikR 
felléptével.
»**♦♦♦<►***♦***■****♦♦<►♦♦*

! SPORT.__ J
I pm.SE náWafii öinm*
nvse. Tb—HNvSC. I. 0 :1). 

DKASE. L—KTC. I. 3 : 3 (2 :1).
Vasárnap délután mintegy 4 

ezer néző jelenlétében avatta fel 
soortnálváját a Debreceni Keres­
kedelemi Alkalmazottak Sport- 
Egvlefe. Ott láttuk n páholyok­
ban városunk jelenlegi térpa­
rancsnokát számos magasabb­
ra ngu román tiszt társaságában, 
Csóka Sámuel polgármestert csa 
ládiával. az Urkocsis-Egylet ve­
zetőségét és még többeket.

Az ünnepélyt délután 4 órakor 
Rácz Károlv és fia zenekara nyi­
totta meg. Fél 5 órakor a Deb­
receni Vasutas Sport Club Eb. 
csapata a Debreceni Nyomdász 
Sport Club 1. csapatával mérkő­
zött: az eredmény eldöntetlen 
maradt. A mérkőzést Zemplén 
Gusztáv mintaszerűen vezette.

A mérkőzés befejezése után 
Vértes Sándor a DKASE. nevé­
ben hálás köszönetét mondott a

közönségnek megJtlenésMn. to­
vábbá megköszönte az Urkocsi? 
Egyletnek, hogy a pályát díj­
mentesen engedte át e törekvő 
sportegvesiiletnek. Miután Rdsó 
István főispán hivatalos elfog­
laltsága miatt az ünnepélyen nem 
jelenhetett meg, felkérte Csóka 
Sámuel polgármesterhelyettest, 
hogy a pálvát az arra hivattok 
faknak átadja. Csóka Sámuel a 
Kolozsvári Torna Club tagjaival 
és a DKASE. vezetőivel a pá­
lyára lépett és szép beszéd kísé­
retében átadta a pályát, szeren­
csét kívánt az egyesületnek s 
első rúgásával megkezdte a mér; 
kőzést.

A kolozsváriaktól nagyon so­
kat tanulhatna a DKASE. Elő­
ször is a gvönvörü és gvors 
nass-iátékot. Ha egyszer labdá­
hoz tiltottak, pillanat alatt az el­
lenfél knnuláná' termettek. Míg 
a DKASE. játékosai drihl-iá+ékot 
mutattak, melv sok esetben hatá­
rozottan hátrányukra volt.

Az első féűdőben a DKASE. 
gyönyörűen dolgozott. E’finve 
volt egyrészt az is. hogy a ko­
lozsváriak nap eben látszottak v. 
hHonv ha a karmsuk n»m lett 
vnróa olvfln ió. az e'ső félidőben 
több gól is esett volna. Az eNff 
nercben Deák. a gól-király, lefut, 
kaniirn 'ö. melvet Pe+mcz véd. A 
7-ik percben n DKASE. comerl 
ér eb melyet a KTC. karmsa szé­
nen ment. A 10-ík nercben D^-tf 
fKTC.) szélről beadta a Jnbdif 
AMnrbnek. ki ezzel megszerzi a 
kolozsváriaknak a vezető o-ölt A 

I 1 S-'V n^rebnu Dentseb (K A CT* f 
Iedrib'l7i a labdát egész a KTC. 
kanuiáig. mit a karnisuk cornerr» 
véd. A cornert a KASÉ. rosszul 
lövi. Deák a labdát magához ta­
gadta. lefut vele s a DKASE. ka­
rnis kefébe lövi A 22-'k nercben 
Horoozk-v-—Dpytceb szén össztá- 
tZV'iből Gkrös TI klopo-enlít. A" 
T7-ík n“ri'bpn LVutseh lefut. a 
Inbrlnt- őfíiflia Sz bjixzimak. ki a 
niVÓSF. rnáeorltk göllát lövi. X 
félidő ?:1 a DKASE tavára.

Szünet közben cigányzene s*t1- 
rakoztatta a közönséget.

A második féVdő eleién a D. K. 
A. S. E. több Ízben veszélyezteti 
a ko’ozsvári kaput. A 7-ik perc­
ben Deutsch fé'pálván kereszffll 
driblizí a kolozsváriakat s köz­
vetlen a kapu előtt gólt lő. A 15-Tk 
nercben Horeczky lövését védi a 
kolozsvári kapus. A 22-ik perc­
ben Deák fKTC.) beadja a lab­
dát Takácsnak, ki a kapu előtti

Létori éré őrgróf.
— Regény. — (28)

Irtat SUE JENŐ.
Két éve tartózkodott már az 

örgróf az udvarnál s az iránta 
megnyilvánult kegy tetőpont­
jára ért. Ezer meg ezer gáláns 
kalandot beszéltek róla. Sois- 
sons kisasszony szivébe azonban 
különösképen semmiféle jele sem 
férkőzött a féltékenységnek. 
Sziizi és büszke érzésében csak 
sajnálkozást érzett a szerelmi 
kalandok miatt, melyeket az őr- 
grófnak tulajdonítottak. Oly biz­
tosnak érezte magát abban, hogy 
méltán és szenvedélyesen sze­
retni fogják, hogy sokáig csak­
nem teljesen hideg maradt, ami­
kor Létoriére számtalan kaland­
járól értesült.

Julia hercegkisasszony a saját 
szemeivel akarta követni azt a 
férfit, akit szeretett, hogy meg­

ítélje, vájjon méltó-e hozzá. Ahol 
magasztos érzelmek forognak 
szóban, ott a kisszerű jelensé­
gek eltörpülnek. A naponta föl- 
bukkanó bizonyitéVok talán meg­
győzőbb tekintélyek ezen a té­
ren, mint a hódolat áradozó 
megnyilvánulásai.

Tehát amíg rosszul ment a 
sora, három szegény, jelenték­
telen ember tett szolgálatot Lé- 
toriáre örgrófnak . Dominique, a 
szabó és ennek felesége. Sois- 
sons hercegkisasszony nagy 
Örömmel értesült Márta révén 
arról, hogy az Örgróf még min­
dig magánál tartja a jó Domi- 
niquet és a legszivélyesebh ba­
rátságban él ve'e. Létoriére gyak­
ran elbeszélte a büszke hálaér­
zett hangján azokat a kötelezett­
ségeket, melyekkel ennek a derék 
embernek tartozott. Eev ilyen 
korú férfinak, akit a leghallatla­
nabb szerencse s a legfényesebb 
siker sem vakított el, aki e mel­

lett megmaradt egyszerűnek, jó­
nak és különösen há’ásnak a'a- 
csonysorsu jéltevöi iránt, min­
den bizonnyal nemes szivti em­
bernek kell lennie.

Soissons kisasszonv terve meg- 
másithatatlanui szilárd volt. Nyíl­
tan és merészen akarta felaján­
lani kezét annak, akit erre 
annyira méltónak talált.

Születési, vagyoni különbség 
nem változtathatta volna meg 
terveit. Árva leány volt és sza­
badon akart férjet választani 
magának. Teljesen közönyös volt 
nagynéniének mindennapos érvei 
iránt, hogy neki mint királyi 
házból való hercegkisasszonynak 
szüksége van bizonyos össze­
köttetésekre, kereken kimondta 
Julia hercegkisasszony, hogy 
neki nem kell példádat követni, 
ámbár tény, hogy MontpenHér 
hercegkisasszony L'Uizun úrhoz 
ment férjhez; ami öt illett, gon­
dolkodás nélkül hozzámenne egy

kézműveshez, ha az a kézműves 
érdemes l»nn» a szerelmére.

Roha^-Soubise hercegnő, aki 
egyáltalán nem tudott unoka- 
huea titkáról, hiú képzelődésnek 
mondta ezeket az elveket, melye­
ket Rouseau regél hoztak divatba 
Soissons hercegkisasszonv sem­
mit sem szólt ezekre és hihetet­
len kitartással követte tervét.

Szerelmét c«ak növelték azok 
a sikerek, melyeket a férfi ara­
tott, akit ö szeretet. Úgy látszott, 
csak arra vár, hogy az örgróf 
diadalainak tetőpontjához érkez­
zék, hogy legnagyobb jutalmul 
felajánlhassa neki szerelmét.

Amikor meggyőződött válasz­
tása nemességéről és biztossá­
gáról, minden szégyenérzet és 
megbánás nélkül, őszintesége 
teljes biztonságával, egy szép 
léleknek egészen komoly bizal­
mával irta meg Létoriének azt 
a leve'et, amelyben felajánlotta 
neki kezét (Folyt, kőv.)
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percben « DKASC Kapu^ a 
lö-os vonalon kívül kéz^e. 
a labdát, melyért büntetöruííást 
kap, de amelyet a/épen véd. A 
37-jk percben F odor corner-.evé­
sét Ökrös kapura lövi, melyet a 
kapus gyönyörűen ved. A labda 
középre kerül 1 akácshoz, ki n- 
jut vele, a DKASE. kapus eléjo 
fut, elbukik, a kapu üresen ma­
rad s Így Szásznak (K l C.) si­
kerül a kiegyenlítő gólt megsze­
rezni. A 40-ik percben Takács 
ÍKTC.) erős lövése a kaputárol 
visszapattan. Az utolsó öt perc­
ben erős és szép játékot produ­
kálnak a kolozsváriak, menyért 
sok tapsot kaptak a debreceni kö­
zönségtől. Nugy Lajos párta d á­
nul és eréllvel vezette a mér­
kőzést. .

Este a Dréher-sörcsarnokban 
banket volt. melyen mind a négy 
egylet szerepelt játékosai s azon­
kívül nagyon sok vendég részt 
vett. ______

Angol férfi, női ruha, 
costtim-szöveteK és női 
ruhaselymekböl
újabb száliitmány érkezett

Feldheim Testvérek
posztoarnhaiába, Kiraiy-utca 4. az-

SfeBRECÍPKt BVItWr'.i'i:*!*

URANIA
Kedd julius 22 

Maymisa negeróriáa
főszereplésével

A töld alatti szindikátus
detektiv-tőiténet 6 felvonásban

Előadások 5 és 7 ómkor.___

Szerda—CstitörtéK junus 23—24
Előzetes jelentés!

ZIMkilyi Ulti kncsatelléite.1

a legcélszerűbben eibrlyezendök

RUPFER IGNÁC
liszt-és lüszerkereskedésében
(Bádogos-utca). hol a lisztes 
vevők egész even át — a nagy 
é.esztős mizériák közölt is —

élesztővel láttatnak el.

|Törvenykezes |
$ Kabáttolvaj cseléd. Szabó 

Erzsébet cselédleány a múlt év 
augusztusában ellopta gazdájá­
nak, üelgcr Vilmosnak katonai 
köpenyét, amelyből először 
szoknyát akart magának csinál­
tatni, de később meggondolta a 
dolgot és a kabátot eladta a zm- 
bogon bU koronáért. Szabó Er­
zsébetét lopásvétsége miatt a bí­
róság egy havi fogházra Ítélte. 
Az ítélet jogerős.

§ Betörő orosz fogoly. Szen- 
csunkó Ferenc orosz fogoly má­
jus havában Kontsek Uéza ke­
reskedőnél voit alkalmazva. 
Szenesünké rövid idő múlva ki- 
lépettt a Kontsek-eégtől, hogy 
betörést kövessen el volt gaz­
dája raktárában és a kilépése 
által a gyanút elhárítsa magáról, 
A tervezett betörést ez év má­
jus 12-én végre is hajtotta. Éj­
nek ideién bemászott a Kossuth- 
uíca 11. szátnu ház udvarába, 
onnan át ment a 13. számú ház 
ba és igy jutott a 15. számú ház­
ban levő Kontsek-féle üzlethe­
lyiség pincéjéhez. A pinceabla­
kon keresztül Szenesünké be­
mászott a pincébe levő raktárba, 
ahonnan különböző fehérnemüe- 
ket, pokrócokat és több üveg 
italt ellopott. A bíróság Nagy 
Kálmán dr. elnöklete alatt meg­
tartott főtárgyaláson Szencsinkó 
Ferencet hat hónapi börtönre 
Ítélte, amelyből két és fél hóna­
pot a vizsgálati fogsággal kitöl­
töttnek vett,

Felelős szerkesztő:
DR HEGEDŰS LÓRÁNT 

Kiadó:
HEGEDŰS ES SÁNDOR 

Irodalmi 4s nyomdai részv.-társ,

legolcsóbb bevásárlási forrása
CSILLAG fiádusos-utca 1. sz.

Külföldi illatos mandula 
pipereszappan 5 K 80. 
Békebeli kulcsos szappan 
5 K. Sunlicht szappan • 

különlegesség.
Amerikai cipőfűző, ciga- 
rettabüvely különleges­
ség 3 számban, ruhafes­
ték minden színben bo­
rostyán védjegygyol. —

M árak, szoliii kiszolgálás.

Legolcsóbb és iegkeliemeseab 
bevásárlási iorras

KjjÉiiÉt Géza és ?J
lllszer- és gy ar mutál u na6yke- 
reskadősél, Piac-ntca 58 szám.

Friss élesztő
kicsiben iölvágva, mint csomag 

számra állandóan kapható

KUPFER IGNÁC
I liszt és ftis eikereakedtseben ] 

Bádogos utca
Viszonteladók a legelőnyösebben ! 

lesznek kiszolga va

Keményt» bútorgyártásban
tökéletesen jártás

asztalos segédek
(elömunkások) jó tize .esset felvé­
tetnek Székely és Réti Erdéty- 
részl buiorgya< r. t-nal,

Marosvási.rhely.

fehér lisztet,
kenyérlisztet és kenyeret 
egyhelyütt óhajt vásárolni,

l| It
I (innknmiii

lerakataiba adja be Sas­
utca 3., Hatvan utca 17. 
Pétévfia-u. 60. Szent-Anna- 
utca 49. szám alatt.

Jé karban lévő

cserépkáiyhák
olcsón eladók.

Megtekinthetők a kiadóhivatalban^

X .

1919 jutlun ns

Egy óriási vétel folytán ajánlunk, 
mig a készlet tart, mindenfele

kefe, mesaselő 
és ecsetáriüt

mélyen leszállított árban

Leitnep és Römer
rövidáru nagykereskedése

HlTVMMJTCa 2. SZ.

Élesztő!
Naponta friss, állandóan kapható, 
kizárólag nagyban, fűszer és liszt­
kereskedőknek és oly iparral ellá­
tott üzemek és üzeletok részére, hol 
az eladásra szükségelt sütés iga­
zolható, bodegák csakis üzleti sü­
tés céljából lesznek kiszolgálva. 
Mindenkori legolcsóbb napi árt 
esetről-esetre előzetesen bejelen­
tem a Közélelmezési hivatalnak. 
Házhoz szállításra megrendelése­
ket elfogadok, valamint vidéki ke­
reskedőknek is szívesen állok 
rendelkezésére. ------- ------ «--r

Rosenthal Sándor
kizárólagos élesztő keres­
kedő. Csapó utca 19. szám.

Az

Emilia Gőzmalom R.-t.
ezelőtt

WEINBERGER JAKAB és FIA

Tésnagyár
nagyvárad

készít és azonnal r zállit tojással 
tészítt csőtésztát (rnaka ui.il) es 

mindenfele levestésztát

Hál

lágy üzleti herendim
állványokkal, pultokkal, karzattal tömör 
anyagból, kitti nő áll lapóiban eladó,

Ciiíii a lap Madóhivatalabsm,

Apró hirdetések
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦»♦♦♦♦»»
♦♦♦♦ POSTA ♦♦♦♦

ééééééééééééééééééééééét
„Boti'' jeligére levél van a kiadóban, 

kérjük átvenni. »Jenő és Józsi., 
Nagyerdő állomás szíveskedjen levelét 

.petyes napernyő« jeligére a kiadó- 
hivatalba küldeni.

Szívom. Az. igazság mindig ott van, 
ahol bátorsággal viseltetnek, az el- 
nyomottak elöbb-utóbb megsemmisül, 
nek, vagy pedig legjobb esetben is 
elhiszik, hogy ók nem sokat számí­
tanak. Moral : ébreszd az öntudatot. 
Dixi.

Brigitta, Szívesen megteszem, amit kí­
ván. Még ezen a héten ismét adok 
életjelt. Kézesők. Guszti 

Fiatal leány férjhez menne. Fiatal em­
berek ajánlatát »Kis barna« jeligére 
a kiadóba kéri.
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ b

♦♦♦♦ VEGYES ♦♦♦♦ *
♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
Bornán nyelvre bármiféle kérvényeket 

fordítok. Ogonovsky, Osapó utca 52. 
keresztépület.

Írógépet legjobban javít Keszler, első 
debreceni műszerész Széchenyi-u. 1 

Reman nyelvre mindenféle kérvénye­
ket írok és fordítok egész nap. 
Haimovits, Szentanna 58.

Tiialvleser Dem cimfestö és szak- 
aranyozó, elvállal cím, bútor, épület 
festést, oltár szakaranyozást Honvéd­
utca 26.

«♦♦♦♦»♦♦♦ ♦♦♦♦♦♦♦♦*♦♦**♦♦
* >♦ KERESLET *♦ \
♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
Péníiaiosnői állást keres intelligens nő, 

ki a pénztárkezelésben és könyv- 
vezetésben teljes jártassággal bír. — 
Ajánlatokat »Szorgalom« jeligére » 
kiadóba kérek.

annlásnők nyomdáikban kivétetnek 
Tanuló, ki 14 életévét betöltötte és 

legalább 2 középiskolával vagy 
ennek megfelelő (i elemivel reu» 
deikezik, lapunk nyomdájában fel­
vétetik .

Lap kihordó asszony felvétetik a kiadó- 
Hivatalban.

♦♦♦♦ VETEL ♦♦♦♦ l

Akinek törött aranya, ezüstje, ékszere, 
vagy zálogjegye van eladó, hívja 
meg Krómért, Arany Bika bérház 8 

Gummi tennis labdát veszek. Óim 
tiimoLÍfy u. 7., 111. emelet.

30 -40 holdas tanyabirtok, megtetelí 
gazdasági épületeknél, lehetőleg 
Dcnreczenhez közel, megvételre 
kerestetik. Cím a kiadóban.

Ili karban levő 100 kötetes komplett 
nemzeti kiadású Jókat sorozatot ven­
nék. C;m a kiadóban.

Szepirodaitni könyveket, jó állapotban 
levőket veszek. Cím a kiadóhiva­
talban ,

I **** ELADAS *♦♦♦ l
*♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦
Jó uiluóségti fajborok 50 literen felül 

bármilyen mennyiségben napi árban 
eladok. Vár-utca 10, szám.

Eladó Bozzai-telep, Hozzak utca 4. számi1 
sarokház. azonnal beköltözhető. Ér­
tekezhetni Szekeres Bálintnál, Uj utca 
11., vagy Dr. Geiger ügyvédnél, 
Hungária épület, It, emelet.

ElaQO tioJUk Bakóezi-ntca fi és Csapó 
Ti. Értekezbetni Csapó 23- 

Össsa tégla, nehány száz darab eladó 
Cím a kiadóhivatalban.

Rutil karzat, kemény fából, c8in?*' 
igen szép á.laputoan eladó, Erto- 
kezbetni a kiadóulvatalban.

Riadó Varga kert Keleti sor 7. szfoi 
alatt 1UUO négyszögöl tolok, rajt» 
tévő 60 méteres lm rak és telek«1 
környező 3 méter magas drótkeritei 
Bet. Gazdák Bankja, Kossuth-u. I 

Bubára való nyári raoaó seövet 
tere 33 körönért — .-„.u.
női szövet — eladó — *
hivatalban. 

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodaími és nyomdai r -t. könyvnyomdájában Debreczen, Piac-utca 4(>.

hí ;


